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      Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma med 

Svenska Connemarasällskapet 

söndag 1 mars 2026 kl. 15.00 Digitalt via Teams 

 

Mötets öppnande 

Ordförande Madeleine Beckman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 1. Frågan om stämman är stadgeenligt utlyst  

Kallelse har skickats via e-post till alla medlemmar som har angett sin adress samt utlysts på 

föreningens hemsida och Facebooksida. Stämman finner att den är stadgeenligt utlyst. 

§ 2. Val av ordförande och sekreterare för stämman 

Till ordförande för mötet valdes Mariann Halvarsson och som sekreterare Maria Ståhl. 

§ 3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera dagens protokoll samt 

fungera som röstsammanräknare vid val 

Till justeringsmän valdes Maria Johansson och Christel Josefsson. 

§ 4. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 

§ 5. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen föredrogs och lades med godkännande till handlingarna. 

§ 6. Föredragning av revisorernas berättelse och fastställande av resultat- och 

balansräkning 

Revisorerna har enligt god revisionssed granskat föreningens räkenskaper och styrelsens 

förvaltning. Räkenskaperna ansågs vara i god ordning och revisorerna rekommenderade 

stämman att ge styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2025. 

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning för 2025. 

§ 7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den gångna revisionsperioden 

Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 

§ 8. Fastställande av ev. arvoden 

Stämman beslutade att inga arvoden ska ges för styrelseuppdrag. Kostnadsersättning för 

utlägg skall ges mot kvitto och milersättning enligt skattefria normer. 

§ 9. Val av ordförande för styrelsen för tiden till nästa ordinarie föreningsstämma 

Stämman beslutade att välja Madeleine Beckman till ordförande. 

§ 10. Val av styrelseledamöter (2 år) och suppleanter (1 år) 
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Stämman beslutade att välja ledamöter i enlighet med valberedningens förslag: 

Ordinarie ledamot 2 år Johanna Dahlberg (omval) 

  Jannica Krafft (omval) 

  Katarina Löfberg (omval) 

Fyllnadsval 1 år  Jonna Dahlgren   

Stämman beslutade att välja suppleanter i enlighet med valberedningens förslag: 

Suppleant 1 år Jennifer Carlegrim (omval) 

Caroline Jeppsson (omval) 

Christel Josefsson (nyval) 

§ 11. Val av revisorer och revisorssuppleanter för tiden till nästa ordinarie 

föreningsstämma 

Stämman valde i enlighet med valberedningens förslag: 

Ordinarie 1 år  Marina Bengtsson och Magdalena Harrström (omval) 

Suppleanter 1 år  Catharina Sjöberg och Linda Wickström  (omval) 

 

§ 12. Val av valberedning  

Till valberedning på ett år valdes 

Elisabeth Ljungstorp (sammankallande)  (omval) 

Kiki Sjölander-Johansson   (omval)  

Maria Johansson   (omval) 

Suppleanter  

Agneta Wickblom (för Elisabeth Ljungstorp) (omval) 

Nina Gustafson (för Kiki Sjölander-Johansson) (omval) 

Rebecca Dahlgren (för Maria Johansson) (omval) 

§ 13. Fastställande av allmän arbetsplan för det kommande verksamhetsåret 

Styrelsens förslag på arbetsplan för 2026 presenterades och lades med godkännande till 

handlingarna. 

§ 14 Val av representanter till samordnande organisationer 

Stämman gav styrelsen i uppdrag att besluta därom.  

§ 15 Fastställande av årsavgift för medlemskap för nästkommande kalenderår  

Stämman beslutade enligt styrelsens förslag att medlemsavgiften för 2027 ska vara 

oförändrad. 
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Senior 400 kr Familj 450 kr Junior 250 kr Intromedlemsskap 250 kr 

§ 16 Behandling av förslag som väckts av styrelsen eller enskild medlem 

Inga förslag har inkommit. 

§17 Stämman avslutades 

Ordförande tackade för väl genomförd stämma och avslutade densamma. 

 

 

Mötesordförande Mariann Halvarsson 

Sekreterare Maria Ståhl 

Justerare Maria Johansson 

Justerare Christel Josefsson 

 

Detta protokoll signeras digitalt och har därför inga underskrifter. 
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      Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma med 


Svenska Connemarasällskapet 


söndag 1 mars 2026 kl. 15.00 Digitalt via Teams 


 


Mötets öppnande 


Ordförande Madeleine Beckman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 


§ 1. Frågan om stämman är stadgeenligt utlyst  


Kallelse har skickats via e-post till alla medlemmar som har angett sin adress samt utlysts på 


föreningens hemsida och Facebooksida. Stämman finner att den är stadgeenligt utlyst. 


§ 2. Val av ordförande och sekreterare för stämman 


Till ordförande för mötet valdes Mariann Halvarsson och som sekreterare Maria Ståhl. 


§ 3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera dagens protokoll samt 


fungera som röstsammanräknare vid val 


Till justeringsmän valdes Maria Johansson och Christel Josefsson. 


§ 4. Godkännande av dagordning 


Dagordningen godkändes. 


§ 5. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse 


Verksamhetsberättelsen föredrogs och lades med godkännande till handlingarna. 


§ 6. Föredragning av revisorernas berättelse och fastställande av resultat- och 


balansräkning 


Revisorerna har enligt god revisionssed granskat föreningens räkenskaper och styrelsens 


förvaltning. Räkenskaperna ansågs vara i god ordning och revisorerna rekommenderade 


stämman att ge styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2025. 


Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning för 2025. 


§ 7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den gångna revisionsperioden 


Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 


§ 8. Fastställande av ev. arvoden 


Stämman beslutade att inga arvoden ska ges för styrelseuppdrag. Kostnadsersättning för 


utlägg skall ges mot kvitto och milersättning enligt skattefria normer. 


§ 9. Val av ordförande för styrelsen för tiden till nästa ordinarie föreningsstämma 


Stämman beslutade att välja Madeleine Beckman till ordförande. 


§ 10. Val av styrelseledamöter (2 år) och suppleanter (1 år) 







Stämman beslutade att välja ledamöter i enlighet med valberedningens förslag: 


Ordinarie ledamot 2 år Johanna Dahlberg (omval) 


  Jannica Krafft (omval) 


  Katarina Löfberg (omval) 


Fyllnadsval 1 år  Jonna Dahlgren   


Stämman beslutade att välja suppleanter i enlighet med valberedningens förslag: 


Suppleant 1 år Jennifer Carlegrim (omval) 


Caroline Jeppsson (omval) 


Christel Josefsson (nyval) 


§ 11. Val av revisorer och revisorssuppleanter för tiden till nästa ordinarie 


föreningsstämma 


Stämman valde i enlighet med valberedningens förslag: 


Ordinarie 1 år  Marina Bengtsson och Magdalena Harrström (omval) 


Suppleanter 1 år  Catharina Sjöberg och Linda Wickström  (omval) 


 


§ 12. Val av valberedning  


Till valberedning på ett år valdes 


Elisabeth Ljungstorp (sammankallande)  (omval) 


Kiki Sjölander-Johansson   (omval)  


Maria Johansson   (omval) 


Suppleanter  


Agneta Wickblom (för Elisabeth Ljungstorp) (omval) 


Nina Gustafson (för Kiki Sjölander-Johansson) (omval) 


Rebecca Dahlgren (för Maria Johansson) (omval) 


§ 13. Fastställande av allmän arbetsplan för det kommande verksamhetsåret 


Styrelsens förslag på arbetsplan för 2026 presenterades och lades med godkännande till 


handlingarna. 


§ 14 Val av representanter till samordnande organisationer 


Stämman gav styrelsen i uppdrag att besluta därom.  


§ 15 Fastställande av årsavgift för medlemskap för nästkommande kalenderår  


Stämman beslutade enligt styrelsens förslag att medlemsavgiften för 2027 ska vara 


oförändrad. 







Senior 400 kr Familj 450 kr Junior 250 kr Intromedlemsskap 250 kr 


§ 16 Behandling av förslag som väckts av styrelsen eller enskild medlem 


Inga förslag har inkommit. 


§17 Stämman avslutades 


Ordförande tackade för väl genomförd stämma och avslutade densamma. 


 


 


Mötesordförande Mariann Halvarsson 


Sekreterare Maria Ståhl 


Justerare Maria Johansson 


Justerare Christel Josefsson 


 


Detta protokoll signeras digitalt och har därför inga underskrifter. 
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